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ZPRÁVA Z REPREZENTAČNÍ AKCE

VŠEOBECNÉ INFORMACE

Reprezentační družstvo:	Dorostenci (kluci)

Sportovní akce: ECC SVK a VT SVK

Místo konání: Šamorín (SVK)

Termín konání: 22.3. - 27.3.2024 

ÚČASTNÍCI AKCE

Sportovci: Resutík Adam, Šarboch Adam, Maroušek Alex, Fictum Martin, Šarboch Vít, Foukal Ondřej, Vondráková Lada, Ščerbová Amálie, Sadílková Zuzana, Kaszperová Kristýna

Realizační tým: Trenér: Musil Jaromír, Pavel Kytýr, Václav Prokeš, Jaroslav Švec

Konkurence: 527 závodníků z 21 zemí

ORGANIZACE

Ubytování a stravování: Hotel X - Bionic. Stravování polopenze, hotel.

Způsob dopravy: Auty

Číslo účetního výkonu: 24205

PROGRAM

22.3.2024 Odjezd -50 kg, -55kg, -60kg, -66kg
22.3.2024 vážení -50 kg, -55kg, -60kg, -66kg
23.3.2024 soutěž -50 kg, -55kg, -60kg, -66kg
23.3.2024 Odjezd -73 kg, -81kg, -90kg, +90kg
23.3.2024 vážení -73 kg, -81kg, -90kg, +90kg
24.3.2024 soutěž -73 kg, -81kg, -90kg, +90kg
25.3.2024 tréninkový kemp
26.3.2024 tréninkový kemp
27.3.2024 tréninkový kemp a následný návrat




ZHODNOCENÍ VÝKONŮ SPORTOVCŮ

Jákl Marek 2/2 bez umístění
Marek vyniká rychlostí a bojovností, nebo spíše snahou. Vyhrál, respektive vydřel dva zápasy, nicméně ani jendou nehodil, jeho technika je nepřesná a tudíž neefektivní.

Pancner Marek 0/1 bez umístění
Marek byl na žínence jenom chviličku nestihl nic předvést. Doplatil na to, že zatím nemá dostatečnou sílu na podobnou soutěž.

Galia Jan 0/1 bez umístění,
Honza neměl svůj den, málo útočil. Ve všem byl zkrátka druhý.

Valjent Matyas 3/2 bez umístění,
Maty se opravdu hodně zlepšil. Hodně házel na různé techniky, silově soupeřům stačil a kondičně na tom byl také dobře. Občas děla taktické chybičky, ale progres který udělal za půl roku je opravdu úctyhodný.

Špička Maťej 0/1 bez umístění,
Matěj je výborný technik silný v pohybu, dokázal jít vyrovnaný zápas s o hodně fyzicky silnějším soupeřem. Jen mi vadí, že upadl dvakrát doslova na to samé. 

Homolka Josef 1/1 bez umístění,
Pepa se pral dobře. Je nebezpečný v útoku, a je velmi těžké ho hodit, navíc mu jde boj na zemi. Nicméně navzdory tomu, že ve výpravě patří k těm zkušenějším, děla hodně chyb. Ve druhém zápase doslova psychicky neustál své vedení a sérií taktických chyb a chyb v kumikatě se připravil o vítězství v podstatě sám.

Vostřel Vít 4/2 7. místo 
Víťa se od letošní MČR začal konečně prosazovat a dělat pořádné judo, které umí. Bohužel mu dělají problém dlouháni. UKR ve čtvrtfinále byl navíc ještě velmi aktivní a měl velmi dobře zvládnutou kumikatu a Víťa prostě nestíhal. Poslední boj s GEO v opravách sice měl dvakrát nasazené držení, bohužel ale jen dvakrát 9 sekund. Boj nakonec prohrál na hák a ippon soupeře.

Rusňák Adam 1/1 bez umístění
Na prvoročáka celkem povzbudivý výkon. Rusňák má přirozenou sílu a správný drive a chuť se prát. Má mezery v kvalitě techniky a kumikatě. Ve druhém utkání nedokázal vzdorovat hodně agresivnímu soupeři. Do budoucna o něm určitě uslyšíme.

Artur Čereničenko 0/1 bez umístění
-Bez komenáře

Jan Klimša 0/1 bez umístění
- Bez komentáře

Resutík Adam 1/1 bez umístění
Adam podal svůj obvyklý velmi agresivní výkon. Bohužel ve druhém kole dostal hansokumake za diving.
Marek Vlach 0/1 bez umístění
- Bez komentáře

Sedlák Martin 0/1 bez umístění, 
Na Martinovi bylo vidět, že je na podobné akci poprvé, byl svázán nervozitou a prohrál na ippon za patnáct vtěřin.

Maroušek Alex 1/1 bez umístění
Alex narazil ve druhém kole na Ukrajince kterému v kumikatě ani silově stačil, pro Alexe bylo tedy velmi obtížné se prosadit. Ke konci utkání mu došly síly a soupeři se podařilo skórovat. Na Alexovi není vidět za poslední půl rok žádný progres, nicméně na kempu trénoval svědomitě a snažil se v rámci randori plnit zadané úkoly.

Fictum Martin 0/2 bez umístění 
V Prvním utkání byl Fictum až příliž opatrný, což vedlo k prohře na shida 3/2. Ve druhém utkání se pral o něco lépe, ale zůstal soupeři za zády a upadl na zátočku.

Praus Vítězslav 2/2 bez umístění
Víta má velmi kreativní judo na hody a je velmi dynamický do chvatů. Vždy když vyhraje, je to mega hod a není to nic usmoleného. UKR s kterým prohrál, byl ovšem ještě rychlejší a dynamičtější než on. Poté prohra v opravách byla s jedničkou váhy 81 BIH, který to judo má převážně postavené na motání shid. Bohužel s tím si Vít nedokázal poradit.

Kučera Kristián 4/2 5. místo
Kuča velmi dobře zvládal přehod postoj-zem ve kterém se rapidně zlepšil a na který dvakrát vyhrál. Semifinálový UKR byl hratelný, bohužel Kůča podcenil soupeřovo velmi důrazné dotahování chvatů až do konce (chvat pořád v tahu, dokud nehodí). V boji o bronz bylo vidět, že po pěti dlouhých a náročných zápasech došly Kůčovi síly dřív než soupeři a v posledních vteřinách prohrál boj goši waza vs. goši waza.

Šarboch Vít 1/1 bez umístění
Vítovi nesedí levý hákaři a musí se naučit s nimi prát jinak. V druhém svém zápase narazil na silného levého hákaře z UKR, který byl vždy ve svém úchopu rychlejší než Víťa. Pro Víťu bylo strašně těžké se toho úhopu zbavovat. Doporučuji výbírat si na randori právě leváky a zaměřit se na kumikatu a řešení situací.


Foukal Ondřej 3/2 5.místo
Ondra podal velmi podobný výkon jako na posledních turnajích. Je na tom dobře techniky, silově i v kumikatě. Je ovšem potřeba jít do zápasu s větším fortelem a agresivitou. Krásně to demonstruje zápas o třetí místo, kde upadl na wazari a do držení hned v první steči, protože začal hodně laxně.

Richter Mikuláš 0/1 bez umístění
Tady těžko hodnotit. Zápas byl poměrně krátký, Mikuláš strádal v síle a kumikatě, soupeř ho nikam moc nepustil.

Bureš Adam 2/2 bez umístění
Adam má nebezpečnou tehniku seoinage, kterou se mu dařilo házet. V zápase ovšem děla taktické chyby. Navíc díky své nízké hmotnosti, musí být pohyblivější a do situací “kdo s koho” se vůbec nedostávat.

Truhlář Martin 0/1 bez umístění
- Bez komentáře

Škoda Melichar 1/2 bez umístění
Melichar má velmi dobré fyzické dispozice, je velmi vysoký, pohyblivý a rychlý. Samotné judo, má zatím hodně dětské, nicméně evidentně cítí pohyb. Čeká ho ještě hodně práce, ale pokud vydrží, bude velmi dobrý v těžké váze.




VÝSLEDKOVÝ SERVIS

https://judotv.com/competitions/cont_cup_cad_svk2024/overview
Turnajová bilance:	Kluci 	26/32

CELKOVÉ ZHODNOCENÍ AKCE

Akci hodnotíme jako úspěšnou. Prosadili se dva závodníci, kteří letos zatím žádný výsledek neudělali. Kvalita soutěže byla z hlediska konkurence, zase o trošku výš, než na předchozích turnajích. Obzvláště nás těší, že v hodnocení zemí jsme porazili Gruzii. Ubytování bylo velmi pěkné a pohodlné, strava výborná.

						
					Zpracoval: Jaromír Musil a Pavel Kytýr trenéři RDD
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