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Zpráva z reprezentační akce: EPJ POL 2024
ZPRÁVA Z REPREZENTAČNÍ AKCE
VŠEOBECNÉ INFORMACE
Reprezentační družstvo: RDJ		
Sportovní akce: EPJ
Místo konání: Lignano (ITA)
Termín konání: 19.-24.4.2024

ÚČASTNÍCI AKCE
Sportovci: 
Závody: Korčáková, Skalská, Košnarová, Hojdarová, Kryl, Fišer, Fulneček, Lhotzký, Raška, Sedlák 
Kemp: Potůček, Johánek, Kopecký

Realizační tým: Petřikov P., Turek J.
Konkurence: 464 závodníků/29 států

ORGANIZACE
Ubytování a stravování: Bella Italia Village – polopenze
Způsob dopravy: 1x vůz ČSJu, 1x vůz VSC
Číslo účetního výkonu: 24103

ZHODNOCENÍ VÝKONU SPORTOVCŮ

Markéta Korčáková – 48kg – 3/1 – 3.místo

Markétin výkon rostl zápas od zápasu. V prvním zápase byla hodně nervózní a stažená, soupeřku téměř ničím neohrozila, upadla na wazari a před koncem dostala i 3. trest. V opravách ve velké snaze hned v první steči upadla na wazari a od té doby se začala prát tak, jak je u ní zvykem. Zápasy šly za ní, diktovala tempo, kvalitně útočila. V zápase o bronz pak nedala šanci Španělce, kterou nachytala na krásné sode a v následném boji v ne-waze souboj ukončila. Její sode je občas na hraně pravidel (diving).
Velmi cenná medaile a zkušenosti, kdy se i dle svých slov úplně necítila dobře. I takové chvíle ale budou a je s nimi nutné umět pracovat. 

Anna Skalská – 63kg – 4/2 – 5.místo

Ve stručnosti to byl obdobný výkon z předchozího týdne. Prohry se soupeřkami silnějšímí, na které fyzicky, i již s přibývající porcí zápasů rozprostřeného po celý den, již nebylo. Pozitivní zprávou je, že neudělala téměř žádnou chybu a nechala na tatami maximum, negativní zprávou je to, že to maximum je na její kvality poměrně nízko a neposouvá se.

Štěpánka Hojdarová –  78kg - 4/1 – 3.místo

Štěpánka šla skvělý turnaj. Vysoké tempo, dobré nasazení, několik hodových technik, dobrá práce na zemi. I přes jedno zaváhání v poslední minutě semifinále, kdy trochu vypustila v jedné ze stečí, tak po celý turnaj byla schopná se koncentrovat během zápasu, což býval někdy problém. Zde vidím posun k lepšímu.

Marie Žofie Košnarová – 78kg – 4/1 – 3.místo 

Madlen oproti minulému týdnu podala mnohem lepší výkon. Více se dostávala do svých pozic i do útoků a lépe se hýbala. I tak zde vidím velký prostor ke zlepšení, zejména rychlosti v kumikatě, reagování na přechytnutí své, či soupeřky. Vše trvá déle, soupeřky jsou tam často o moment dřív. V boji o bronz ale předvedla, že to umí. Při nepříznivém skóre dokázala soupeřku dostat pod tlak agresivním pojetím boje a dostala ji tam, kam potřebovala a po zásluze brala bronz.

Štěpán Fišer – 73kg – 0/1 – bez um.

Štěpán se letos na turnaji pral poprvé tak, jak bychom si představovali. Byl mnohem dravější s cílem hodit, snažil se být aktivní tak, jak jen dokázal a jak mu soupeř dovolil. Upadl na wazari z kontru ze své odvážné akce. 


Jan Kryl – 73 kg – 2/1 – bez um.

Honzovi se konečně dařilo od začátku zápasů dostávat do jeho nepříjemného úchopu a dostávat tak soupeře pod tlak.  Dva zápasy vyhrál, ale pak ve 3. kole prohrál vyrovnané utkání s FRA, kde to bylo velmi těsné. Škoda toho zápasu, protože pak mohla být šance, se ještě poprat o dobré umístění.
Honza ještě potřebuje zlepšit dotahování chvatů z jeho křížového úchopu. Často v té pozici zkouší techniky, ale tak na půl. Je potřeba ještě přidat větší důraz do provedených technik.

Šimon Fulneček – 0/1 – bez um.

S vysokým soupeřem se mu nedařilo řešit ostrý hák, kterým ho soupeř školil každou steč a téměř pokaždé ho hodil. U toho mu ještě pochroumal krk a krční páteř, kterou měl v minulosti operovanou. 

František Lhotzký – 1/1 – bez um.

Fanda si v ne-waze poradil s pvním soupeřem. Proti favorizovanému NED ve druhém kole se ujal vedení na wazari. Potom přišel drtivý tlak, který Fanda řešil schovávanými nízkými chvaty, což bylo skvělé řešení – bohužel však jediné. Stěče tak trvaly krátkou chvilku a vydržet toto 3 min bylo téměř nemožné. Tlak se stupňoval a soupeř si nakonec našel cestu na tělo, kterou potřeboval a Fandu hodil.

Martin Sedlák – 0/1 – bez um.

Martin prohrál s malým podsaditým Maďarem 3:1 na tresty. I když se snažil být aktivní a měl několik dobrých momentů, tak postupem času ztrácel drive a pohyblivý soupeř ho předcházel a včasnými útoky ho vytrestal.

Tomáš Raška – 3/1 – 2.místo

Další medaile po snad ještě lepším a ucelenějším výkonu než minulý týden. Krásné tři ippony na cestě do finále, kde celou dobu tahal trochu za kratší konec a poměrem 3:2 na tresty podlehl. Silný Gruzínec byl nad jeho síly.



Turnaj byl obsazením a kvalitou na lehce vyšší úrovni než před týdnem. I ti, kteří se neprosadili na bodovaná umístění, zanechali slušný dojem i s plným vědomím toho, že přední umístění jsou ještě výš než je naše momentální výkonnost. Pouze konstantní a kvalitní práce nás může posouvat dál.
Po turnaji jsme zůstali na VT do středy za účasti – ITA,GER,GEO,AZE,AUS,SUI,MAR,SVK,NED. Š.Fulneček pro lehké následky zranění absolvoval camp v lehkém režimu. U M.Kopeckého došlo při třetím tréninku k poranění lokte a camp pro něj bohužel skončil. Nemělo by se však jednat o težší zranění.

děkuji osobním trenérům za přípravu jejich svěřenců



Celkové skóre – 21/11
Výsledkový portál ZDE


Zpracoval:Pavel Petřikov a Jindřich Turek						
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